AUTOSTRADE PER L'ITALIA S.p.A.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Atlantia S.p.A.

Sede Legale: ROMA - Via Alberto Bergamini, 50

<u>DATA SEDUTA DI GARA – ESPLETAMENTO DA REMOTO</u>

Servizio prove di laboratorio e in sito sui materiali da costruzione, prove su terre e rocce, indagini geognostiche e verifiche per gli interventi previsti nelle tratte di competenza delle Direzioni di Tronco di Autostrade per l'Italia - Procedura aperta – Importo € 63.282.685,86 IVA esclusa - lotto 1 CIG 8572971F75, lotto 2 CIG 857297204D, lotto 3 CIG 85729741F3, lotto 4 CIG 8572976399, lotto 5 CIG 8572973120, lotto 6 CIG 8572965A83, lotto 7 CIG 857297746C, lotto 8 CIG 8572966B56, lotto 9 CIG 8572969DCF

Aggiudicazione con il criterio del minor prezzo - Bando pubblicato sulla Guri n. $3-5^{\circ}$ serie speciale del 11/01/21

Numero di riferimento: Tender_48592

Su disposizione della Commissione Ministeriale, la prossima seduta di gara pubblica si terrà il giorno **25/05/2021** a partire dalle ore **9,00.**

Si comunica che in considerazione della situazione di emergenza determinata dalla pandemia COVID 19, con i noti provvedimenti di distanziamento sociale da rispettare, l'espletamento delle fasi di gara non potrà avvenire presso gli Uffici della Stazione Appaltante - come previsto dal bando di gara – con la presenza della Commissione nominata dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti e dei soggetti eventualmente interessati.

La procedura di gara verrà espletata dalla Commissione Ministeriale tramite il consueto utilizzo della piattaforma "HighWay to Procurement" ma operando da "remoto" e l'ausilio di una piattaforma per videoconferenza in modo da garantire la pubblicità della procedura stessa.

Con specifico documento pubblicato sul portale "HighWay to Procurement" vengono fornite apposite istruzioni per gli interessati a partecipare alle operazioni di gara.

<u>L'Informativa</u>, ai sensi del Regolamento Europeo 2016/679 (GDPR) e della vigente normativa nazionale, sul trattamento dei dati personali forniti per l'accesso alla piattaforma "HighWay to Procurement" ai fini della partecipazione alle operazioni di Gara, è pubblicata sulla piattaforma medesima nella sezione https://autostrade.bravosolution.com/attach/informativa_privacy.pdf